

ZAPISNIK

11. sjednice ODBORA ZA MEĐUNARODNU, MEĐUŽUPANIJSKU, MEĐUGRADSKU I MEĐUOPĆINSKU SURADNJU I ODNOSI S NACIONALNIM MANJINAMA OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE LOVRAN održane dana 21. kolovoza 2018. u prostorijama Općine Lovran s početkom u 18,00 sati.

Nazočni članovi Odbora: gospodin Rene DUŠEVIĆ, gospođa Martina JEDRIŠKO i gospođa Silvana STIGLIĆ.

Opravdano odsutni gospodin Zoran PURIĆ i gospođa Marina ISKRA.

Osim članova Odbora sjednici su nazočni: predsjednik Općinskog vijeća, gospodin Branislav PETKOVIĆ, vanjski suradnik gospodin Agoston GERGELY i predstavnik Liburna Riviera Hoteli, voditelj recepcije hotela „Excelsior“ Lovran, gospodin Ozren TOMAC.

Zapisnik po službenoj dužnosti vodi gospođa Azela MANDŽO.

Pozdravljajući nazočne predsjednik Odbora za međunarodnu, međužupanijsku, međugradsku i međuopćinsku suradnju, gospodin Rene DUŠEVIĆ, utvrdio je da postoji kvorum, te da se mogu donositi pravovaljane odluke, te otvorio 11. sjednicu Odbora za međunarodnu suradnju informirao da je saziv i materijal za sjednicu dostavljen putem e-maila.

Kako na predloženi dnevni red nije bilo prijedloga za dopunu, jednoglasno je prihvaćen slijedeći

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika 10. sjednice Odbora za međunarodnu, međužupanijsku, međugradsku i međuopćinsku suradnju i odnose s nacionalnim manjinama Općinskog vijeća Općine Lovran
2. Izvješće boravka delegacije Općine Lovran na manifestaciji „Lecsó-festival“ (Mađarska, 09. - 12.08.2018.), na poziv XVII. Okruga Grada Budimpešte, nastavak suradnje
3. Bleiburg, Sajam Wiesenmarkt, 31. kolovoz - 03. rujna 2018., prijedlog predavljanja Općine Lovran
4. Castel San Pietro Terme/Italija, poziv na manifestaciju Sagra Castellana della Braciola – Settembre Castellano (8.- 9. rujna 2018.)
5. Razno

AD 1. Usvajanje zapisnika 10. sjednice Odbora za međunarodnu, međužupanijsku, međugradsku i međuopćinsku suradnju i odnose s nacionalnim manjinama Općinskog vijeća Općine Lovran

Kako na zapisnik 10. sjednice Odbora za međunarodnu suradnju nije bilo primjedbi, predsjednik odbora zapisnik je dao na glasanje.

Utvrđuje se da je jednoglasno (3 „za“) prihvaćen zapisnik 10. sjednice Odbora za međunarodnu, međužupanijsku i međuopćinsku suradnju i odnose s nacionalnim manjinama Općinskog vijeća Općine Lovran.

AD 2. Izvješće boravka delegacije Općine Lovran na manifestaciji „Lecsó-festival“ (Mađarska, 09. - 12.08.2018.), na poziv XVII. Okruga Grada Budimpešte, nastavak suradnje

U kraćem izvješću o boravku delegacije Općine Lovran u Mađarskoj u terminu od 09.- 12. kolovoza 2018., gospodin PETKOVIĆ podsjetio je da se na poziv XVII. Okruga Grada Budimpešte za prisustvovanje manifestaciji „Lecsó-festival“ uputila delegacija koju su činili Općinski načelnik Bojan Simonič, gospodin Gergelj Agoston i on osobno. Boravak u Budimpešti je, kao i uvijek do sada, protekao u vrlo ugodnoj atmosferi, uz susretljive i drage domaćine koji su pripremili lijep i bogat program manifestacije „Lecsó-festival“. Radi se o gastro manifestaciji kuhanja povrća u kotliću na kojoj je delegacija Općine Lovran bila ne samo u žiriju, već se okušala i u pripremi jela i za svoje kulinarsko umijeće dobila pohvalu i diplomu za osvojeno 11. mjesto od ukupno 20 sudionika - natjecatelja.

Osim prisustvovanja i učešća u gastro manifestaciji, a kako su ove godine bili smješteni u hotelu u centru Budimpešte, bila je to prilika vidjeti kulturne i povijesne znamenitosti velegrada, a domaćini su